

乔新江在市委全面深化改革领导小组第十八次会议上强调

以高度的政治自觉思想自觉行动自觉 推动各项改革任务落地生根开花结果

信阳消息 (记者 胡瑜珊)9月17日,市人大常委会副主任、市委书记乔新江主持召开市委全面深化改革领导小组第十八次会议。他强调,要围绕全面深化改革“四大主线”,坚定改革正确方向,保持改革定力和韧劲,认真谋划推进好我市各项改革任务,切实做出信阳改革的特色亮点。

市领导尚朝阳、张国晖、冯鸣、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学等出席会议。

会议传达学习了中央全面深化改革委员会第三次会议精神、十届省委全面深化改革领导小组第十六次会议精神,听取了国家级试点工作情况汇报,审议并原则通过了《信阳市事业单位公务用车制度改革实施方案》《信阳市国有企业公务用车

制度改革实施方案》《关于深入推进经济发达镇行政管理体制改革的实施方案》《关于改革完善全科医生培养和使用激励机制的实施方案》《信阳市法学会改革方案》《信阳市文联深化改革方案》。

会议强调,要正确认识形势,进一步增强改革的政治自觉、思想自觉和行动自觉。习近平总书记对改革开放是“中国第二次革命”的定位,向世界明确宣示了中国将改革进行到底的决心。我们要始终保持清醒认识,坚决树牢“四个意识”、做到“两个维护”,坚持推动发展是第一要务、抓好党建是最大政绩,以党的建设高质量推动经济发展高质量这一工作方向,落实好市委工作部

署,以稳中求进、重点攻坚的工作总基调,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,推动各项改革任务落地生根、开花结果。要坚持重点突破,进一步推动改革向纵深发展。要聚焦我市承担的国家级、省级改革试点,全力以赴把试点工作做好,试出典型、试出经验、试出更多可复制可推广的信阳模式。要继续坚持问题导向,直奔重点难点问题攻坚,以点带面统筹推进我市党政机构改

革,深化“放管服”改革,推进国企改革攻坚,优化营商环境促进民营经济健康发展,切实把我市《2018年工作要点》确定的150项改革任务完成好,把改革不断向纵深推进。要强化责任担当,进一步提升改革落实成效。要进一步强化主体责任意识、领导责任意识,加强统筹协调,坚持抓重点和带整体相结合,精准发力、持续用力,加强督促考核,狠抓任务落实,力争各项改革有新的突破。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

不忘初心 牢记使命

电影《大山之信》暨主题曲在京首发

本报北京消息 (记者 郝光)9月16日,以河南省监委首任书记刘名榜事迹为题材创作的电影《大山之信》暨主题曲《红旗不倒大别山》在京首映。

电影剧本编剧、河南省文学院一级作家孟宪明,电影主题曲词作者、著名军旅词作家、《长江之歌》词作者胡宏伟等主创人员和制作拍摄方负责人出席首发式。

影片以大别山优秀儿女、

“大别山红旗不倒”代表人物、电影《五更寒》主人公原型、河南省首任监委书记刘名榜同志为原型,生动再现了刘名榜同志回到曾经战斗过的大别山,纠正干部作风不实、虚报浮夸的严重错误,呼唤党风回归,弘扬清风正气,体现了革命老前辈信念坚定、敢于担当、亲民爱民、清正廉洁的高贵品质和优良作风。

刘名榜是新县郭家河莲

花村人,1928年参加革命,1929年9月加入中国共产党。建国后,历任中共河南省纪委副书记、省监委书记、省人大常委会副主任等职。毛泽东、刘少奇、朱德等老一辈党和国家领导人曾亲切称他是“坚持大别山斗争的一面红旗”。

电影《大山之信》于2016年经省、市纪委推荐,被省委宣传部评为“中原文艺精品创作工作重点项目”。



9月17日上午,我市网络安全宣传周活动启动仪式在信阳职业技术学院举行。

据悉,本次宣传周活动主题为“网络安全为人民,网络安全靠人民”,活动时间为9月17日至9月23日。宣传周期间,我市通过校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日等主题日活动,向群众普及网络安全知识,提升全社会网络安全意识和防护技能。图为活动现场。

本报记者 马迎春 摄

网络安全为人民 网络安全靠人民

查摆“四风” 以案促改

市城市数管中心积极提升业务素质和服务水平

信阳消息 (记者 黄慧)近日,市城市数字化管理中心召开支委扩大会议,部署查摆“四风”,推进以案促改工作。

该中心就贯彻落实“违反八项规定精神问题查摆”工作要求,集中传达了学习了《中共信阳市纪委关于印发〈全市开展违反中央八项规定精神问题专项整治工作方案〉的通知》文件全文。中心负责同志就贯彻落实市纪委专项整治工作要求,向与会党员提出要求:要加强学习,学好学透记牢;要严格执行,对照重点整治内容,严格纪律要求,在思想和行为上查摆自己的言行红线和雷区;要强化监管,每位同志认真学习文件后,都要列出自己的问题清单,写出个人的自查报告,中心采取考试等方式及时检查督促,检验学习整改成效。要严于律己,中心全体党员要有高度的纪律性,提升政治站位,尤其是在工作生活中的作风问题,管好自己的嘴“不该吃的

不吃,不该说的不说”、管好自己的腿“不该去的地方不去,不该参与的不参与”、管好自己的手“不该拿的不拿,不能碰的不碰”,严于律己,彰显数管人的良好形象和素质。

对以案促改工作再动员再部署。会议要求,要高度重视,正视问题,直面问题。对局纪委检查反馈问题,中心全体人员对照已做的工作查摆缺项漏项和不足,做好对接协调和汇报工作,扎扎实实、认认真真做好整改。要切实提高对“以案促改”工作的认识,时刻保持清醒头脑和过硬作风。要结合中心工作实际和财务、采购、用人、数据等个人岗位风险点,围绕案发原因、案发规律、问题根源、如何整改等方面举一反三地进行“代入式”思考,要从典型案例中吸取深刻教训,切实引以为戒,发挥“以案促改”的警醒、教育和保护作用,推动中心作风建设和党组织建设水平不断提升。

“乒”出精彩 赛出激情

我市举办首届“信钢杯”乒乓球团体赛

信阳消息 (陈静)为丰富市民业余文化生活、普及全民健身运动、提高乒乓球爱好者竞技水平,9月15日至16日,我市首届“信钢杯”乒乓球团体赛在辉煌乒乓球训练馆举办。

本次比赛的赛场,候场的国威一队小队员盖雅涵很兴奋,“我从5岁开始打乒乓球,到现在已经11年了。这是我第一次参加成人比赛,有些紧张,但对自己和队友们还是很有信心的。”球场上,球员打得激烈;场

地边,教练高声为队员鼓劲;看台上,观众的喝彩声不断……

据悉,首届“信钢杯”乒乓球团体赛为混合团体赛,由安钢集团信阳钢铁有限责任公司主办,平桥区乒羽协会承办,信阳籍乒乓球爱好者均可自由组队报名参赛。本次比赛共有16支参赛队的120多名队员进行了激烈的比赛。

经过一天半紧张激烈的比赛,国威一队和东道主信钢一队分别获得冠军亚军。